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ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑎ 
 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᑐᕌᒐᓕᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᒪᔪᒻᒪᕆᒻᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᒥᒃ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ ᐅᑲᔪᕈᑕᐅᓪᓗᓂ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐱᐅᓂᖅᐹᒥᒃ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔭᐅᖁᓪᓗᒋᑦ. ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᒪᖃᑎᒌᑦᑐᑦ ᑎᓕᔭᐅᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐃᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ. ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᖅᑎᐅᑦᓱᑎᒃ ᐃᑲᔪᖅᓯᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓᑕ ᐊᐅᓚᓂᖓᓂᒃ. ᑲᒪᒋᔭᖃᖅᓱᑎᒃ 
ᑕᒪᑦᓱᒥᖓ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔩᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᑎᑦᓯᓲᑦ ᐃᓇᑦᓯᒍᑎᖃᖅᓱᑎᓪᓗ ᑎᑎᖅᑑᔭᓯᒪᔪᑦ ᐱᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᓚᒡᒐᐃᑦᑐᓄᑦ 
ᐃᓄᓐᓅᖓᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ ᑲᔪᓯᑎᑕᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔩᑦ ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᓐᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᑦᓱᑎᒃ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ. 
ᐱᕕᖃᖅᑎᑦᓯᓲᖑᒻᒥᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐱᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕚᓪᓕᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᑑᑎᓕᓐᓂᒃ ᓴᖅᑭᖅᑐᓄᒃ 
ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᑎᑦᓯᑦᓱᑎᓪᓗ ᑲᑦᓱᖓᐃᒍᑎᒥᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᔪᒧᑦ ᐊᐅᓚᔾᔭᐃᒋᐊᕐᓂᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᑎᑦᓯᓂᒃᑯᓪᓗ ᐅᖃᖃᑎᒌᒍᑎᖃᖅᓱᑎᒃ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑦᑐᐊᔪᓄᑦ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓄᑦ.  
 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐃᓗᓕᒃᑲᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 
ᑐᓂᔭᐅᖃᑦᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓂᖓᓄᑕ ᓇᓗᓇᔭᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ A/E ᑳᑦᑐᓛᒥ. A/E ᑳᑦᑐᓛᒃ 
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᔪᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᒐᓛᓂᒃ ᐱᔾᔪᑐᖃᖅᑎᓱᒃ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ. ᐅᑯᐊ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᒪᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂ. ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᖅ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᐅᒍᒪᓪᓗᓂ ᓱᓇᐃᑦ 
ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᒻᒪᖔᑕ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᓂᖏᓐᓂ. ᖃᐅᔨᓴᕈᑕᐅᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᐱᔭᐅᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᑯᓐᖒᒪᑦᓯᓂᖅᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᑦᓯᐊᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᒌᑦᑐᒥᒃ, 
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᒍᑕᐅᓂᐊᖅᓱᓂᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑎᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔫᑉ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᖓᑕ ᐊᐅᓚᓂᖓᓂ. ᐅᑯᐊ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᒋᐊᓖᑦ A/E ᐊᐅᓚᓂᖓᓂ ᐸᕐᓇᑕᐅᕙᓪᓕᐊᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎᓪᓗ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᓂᒃ. 
ᐊᑐᖅᑕᐅᒋᐊᖃᕐᒥᔪᖅ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓᑕ ᐃᓗᐊᓂ ᖃᐅᔨᒪᓕᑕᐅᓗᓂ ᐸᕐᓇᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ. 
ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ A/E−ᑯᓐᓄᑦ ᓄᐊᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᑐᓂᔭᐅᓕᕐᓗᑎᒃ ᐊᑕᐅᓯᐅᓗᑎᒃ. ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ A/E ᕿᒥᕐᕈᓯᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓂᕐᓗ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᑦᓯᐊᖅᓯᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᖅ ᒪᓕᒋᐊᓕᓕᒫᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᓗᑎᒃ. ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ 
ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒧᑦ ‘ᐊᑕᖏᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ’ ᑐᓂᔭᐅᓚᐅᓐᖏᓐᓂᖏᓐᓂ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔨᓄᑦ ᒪᓕᒋᐊᓕᓐᓂᓪᓗ 
ᕿᒥᕐᕈᔨᓄᑦ. ᐊᑕᖏᓐᖏᑉᐸᑕ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑕᐅᒍᓐᓇᕐᒪᑦ ᑐᕋᐃᓐᓇᖅᑐᒥᒃ ᐃᓗᓕᕆᔭᖏᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᐅᑉ 
ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᓯᒪᓐᖏᒋᐊᖏᑦ. ᐊᑕᖏᓐᖏᑦᑐᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ A/E−ᒧᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᓐᖏᓐᓂᖏᑦ. 
ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᑐᓂᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ. ᑕᕝᕙᓐᖓᑦ ᓴᖅᑭᕆᐊᓕᒃ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᖅᑐᖅ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ ᐊᒥᖅᑲᐅᑕᐅᓗᓂ 
ᑎᒥᐅᔪᓕᒫᓄᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᖅᑐᓄᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ. ᐊᒻᒪᓗ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖃᕐᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑐᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ.  

 
1.1 ᐃᓘᓐᓈᒍᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᑦ 

 
ᐃᓘᓐᓈᒍᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᑦ ᓴᓇᒍᒪᓂᐅᔪᑦ ᐃᓪᓗᓂᒃ ᐅᑯᐊ:   

 
• ᓈᓐᒪᓈᖅᓯᒪᓗᓂ ᐃᓂᖃᕆᐊᖃᕐᓂᖓ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓪᓗ ᑭᓐᖒᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑎᓄᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ 

ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᔪᑎᓂ; 
• ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᓈᕆᐊᖅᓯᒪᑦᓱᑎᒃ ᓯᓚᒧᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᐊᕙᑖᓃᑦᑐᓄᑦ ᐃᓂᖓᑕ; ᐊᒻᒪᓗ 
• ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐊᑭᑐᓗᐊᓐᖏᓐᓂᖅᐹᖓᒍᑦ ᒪᓕᑦᓱᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᕆᓂᐊᖅᑕᖓᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ. 
• ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᔪᑦ “ᐃᓪᓗᓕᑦᓯᐅᕐᓂᒧᕐᑦ ᒪᓕᖓᐃᑦ” 
• ᑎᑭᐅᑎᓗᑎᒃ ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᒋᐊᓕᓕᒫᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᓄᓪᓗ.  

 
ᖃᐅᔨᒪᓕᑕᕐᓄᑦ ᑐᓐᖓᕕᐅᔪᑦ: 

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᖅ: ᐊᐅᓚᑕᐅᓱᖅ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐸᓕᓕᕆᔨᓄᑦ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᒃ. ᒪᓂᒪᑐᑦᓯᔪᑦ ᑕᖅᑳᓐᖔᖅᓱᑎᒃ 
ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᑦᑐᐊᓂᖃᕋᑎᒃ ᐱᔨᑦᓯᑦᑕᐅᔪᒧᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᓕᓐᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᓕᕆᔨᓄᑦ ᑐᓐᖓᕕᑐᖃᖅᓱᑎᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᔫᑉ 
ᐱᐅᔫᓂᖓᓂᒃ.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᑦᓯᐊᖅᑐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᐅᔪᖅ: ᖃᓄᖅᑑᖅᑎᐅᓐᖏᑦᑐᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᒪᓂᒪᑎᑦᓯᓲᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᖃᓄᖅᑑᖅᑎᓄᑦ. 
ᒪᓂᒪᑎᑦᓰᓲᑦ ᐊᑑᑎᓕᓐᓂᒃ, ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᓂᒃ, ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᐅᔪᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓗᓕᖅᑐᓂᖅᓴᒥᒃ ᑕᑯᓐᓈᖅᓱᑎᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓲᖑᑦᓱᑎᓪᓗ ᓴᓐᖐᓐᐅᔪᓂᒃ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᓐᖏᑦᓱᑎᒃ. ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖃᓐᖏᑦᑐᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕐᓂᕋᐃᓗᑎᒃ 
ᑭᓯᐊᓂ ᐅᖃᐅᓯᑦᓴᖃᓲᑦ ᓯᕗᓕᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐱᕚᓪᓕᕈᑎᑦᓴᓄᑦ.  

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 
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ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᖅ: ᖃᐅᔨᒪᐅᔪᑦ ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕆᐊᓖᑦ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅᑑᖅᑏᑦ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᓪᓗ ᑐᑭᓯᐊᔭᖏᓐᓂᒃ 
ᐊᑐᖅᐸᑦᑕᖏᓐᓂᓪᓗ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᖁᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓ ᐊᓚᒡᒐᐃᒍᓐᓇᕐᓕᒫᖓᒍᑦ ᐊᓚᒡᒐᐃᓐᓂᖃᑦᓯᐊᕆᐊᓕᒃ.  
 
ᑎᑎᖅᑑᔭᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᑦᓯᐊᓂᖅ ᐊᔾᔨᒌᑎᑦᓯᔪᖅ: ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᖅ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐊᓚᒡᒐᐃᓐᓂᖃᑦᓯᐊᖅᐸᑕ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᓂᒃᑯᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᓕᑦᑎᒍᑦ, 
ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕈᑕᐅᓪᓗᓂ ᑭᓇᒃᑯᓕᒫᓅᖓᔪᓂᒃ ᑭᓐᖒᒪᓇᖅᑐᓂᒃ ᐱᔨᑦᓯᕈᑕᐅᓂᐊᕐᓗᑎᒃ. ᐊᓯᖏᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᑦᓯᐊᕐᓂᒥᒃ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᒋᐊᖃᕐᒥᔪᑦ ᐊᓚᒡᒐᐃᓗᐊᓐᖏᓂᓴᖅᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᑦᓯᐊᕐᓂᓕᕆᓂᖅ ᑭᖑᕙᐅᖅᑲᓐᖏᑦᑐᖅ: ᐊᑑᑎᔭᐅᔪᖅ ᕿᓚᒥᐅᒍᓐᓇᕐᓂᖅᐹᖓᒍᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒨᖓᔪᑦ, ᑕᕝᕙᓂ ᐊᓯᔾᔨᕆᐊᓖᑦ ᐊᑑᑎᒍᓐᓇᕐᒪᑕ 
ᐊᑯᓂᐅᓗᐊᓐᖏᓪᓗᑎᒃ ᐊᑭᑐᓗᐊᓐᖏᓪᓗᑎᓪᓗ.  

 
ᐱᐅᔪᒥᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᑐᕌᒐᖃᓲᖅ ᖃᓄᐃᓕᖓᒍᒫᕐᒪᖔᖅ ᐃᓄᓐᓄᑦ: ᕿᒥᕐᕈᓲᑦ ᖃᓄᖅ ᐃᓪᓗ ᓇᔪᒐᐅᔪᕐᓘᓐᓃᑦ 
ᑎᑭᐅᑎᑦᓯᐊᓂᖅᓴᐅᒍᓐᓇᕐᒪᖔᖅ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᖃᓄᕐᓗ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑦᑐᖅᑕᐅᒐᔭᕐᒪᖔᑕ ᑖᑦᓱᒧᖓ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᑕ ᐱᐅᓂᖓ 
ᐊᑑᑎᖃᓪᓚᕆᑦᑐᖅ ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᓪᓗᓂ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕈᓐᓇᖅᑐᓄᑦ.  
 
ᐱᐅᔪᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᑐᕌᒐᖃᖅᑐᖅ ᐱᕚᓪᓕᑎᑦᓯᕐᓂᒥᒃ ᐱᐅᓂᖓᓂᒃ: ᕿᓂᕐᓂᖃᓲᑦ ᖁᕝᕙᐹᓪᓕᑎᑦᓯᒍᒪᓪᓗᑎᒃ ᐱᐅᓂᖓᓂᒃ ᐃᓪᓗᓕᒫᑦ ᓇᔪᒐᐃᓪᓗ 
ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᖃᑦᑕᕐᓂᒃᑯᑦ ᐱᕚᓪᓕᕈᑎᓴᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᓂᒃ.  

 

ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑎ 
 

ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᖅ ᑎᑎᖅᑲᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᔪᓯᑎᑦᓯᔨᐅᔪᓄᑦ, ᓴᖅᑮᒍᑕᐅᓪᓗᓂ ᑐᓐᖓᕕᐅᔪᒥᒃ (ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ, ᐃᓂᖓᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᓄᑦ) 
ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓂᒃ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᓄᑦ/ᐊᓯᐊᒎᕆᐊᕈᑎᑦᓴᓄᑦ, ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᒍᑕᐅᓪᓗᓂ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓂᒃ ᑐᑭᓯᓂ 

ᐊᖅᑐᓄᑦ, ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᑦᓴᐅᓪᓗᓂᓗ ᐃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᓕᖅᑎᓪᓗᒍ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᓂᔪᓂᒃ.  
 

ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᑦᓯᐊᕙᒻᒨᖓᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᓕᑕᐃᑦ 
 

ᐃᓪᓗᓕᐅᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᖅ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ, ᓄᑖᕈᖅᑎᓯᓐᓈᖅᓱᒋᑦ ᐊᑦᓱᕈᕐᓇᖅᑐᒃᑰᕐᓂᖏᑦ ᓴᓇᔩᑦ 
ᓴᓇᑐᓂᖃᕆᐊᖃᖅᓱᑎᒃ ᐊᑑᑎᓗᑎᒃ ᐱᐅᓯᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ. ᓴᓇᔩᑦ ᐃᓇᑕᐅᕗᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᖁᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅᑐᕈᑎᑦᓴᓂᒃ 
ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐃᓪᓗᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂ, ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓗᑎᓪᓘᓐᓃᑦ ᓄᑖᓂᒃ ᓴᓇᑐᓂᐅᔪᓂᓪᓗ 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᓂᒃ ᐅᕝᕙᓗ ᒥᑭᑎᓪᓕᓂᕆᓂᕐᒥᒃ ᐃᓪᓘᑉ ᐊᑭᒋᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖅᑎᓪᓗᒍ.  
 
ᐃᓪᓗᓕᐅᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᐃᓚᒍᑦᓯᐅᔾᔨᓯᒪᔪᑦ ᐊᕐᕌᒍᓂᒃ ᐱᓕᒻᒪᑦᓯᓂᐅᔪᓂᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᓴᓇᓂᐅᔪᓄᑦ. ᐃᓪᓗᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ 
ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓴᖅᑎᑕᐅᕙᑦᓱᑎᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᓂᒃ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᓂᒃ, ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ ᑳᑦᑐᓛᑦᑎᓂᒃ, ᓱᓇᒃᑯᑎᖃᖅᑎᑦᓯᔪᓂᒃ, ᐃᓪᓗᒥᒃ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔨᓂᒃ, ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᓂ ᒥᓂᔅᑕᐅᕕᐅᔪᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓂᒃ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖃᑎᒋᑦᓱᑎᒃ 
ᑎᑭᐅᑎᒋᐊᖅᓱᑎᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᕚᑦᑐᓄᑦ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᓗᑎᒃ, ᐊᑭᑐᓗᐊᓐᖏᓪᓗᑎᒃ 
ᐊᑑᑎᓪᓚᕆᑦᑐᓂᓪᓗ ᐊᑐᕐᓗᑎᒃ. ᐱᔭᕆᐊᑭᑦᑐᑦ, ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᖅᑐᑦ ᐆᑦᑑᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᑦᓱᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑕᐅᓪᓗᑎᓪᓗ 
ᐱᐅᓯᐅᔪᓂᒃ.  
 
ᒪᓕᒐᐃᑦ ᑐᕌᒐᖃᓐᖏᑦᑐᑦ ᐃᓇᖐᓂᕐᒥᒃ ᑎᑭᐅᒪᔭᐅᑦᓴᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᒪᓕᒐᕐᓂᓘᓐᓃᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐃᑲᔪᖅᓯᒍᑕᐅᔪᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᓪᓗᐃᑦ 
ᓴᓇᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᒃ, ᐱᓗᐊᖅᑐᒥᒃ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᒫᒃ ᐅᑉᐱᕈᓱᑉᐸᑕ:  

 
• ᐱᐅᓯᐅᖁᔭᐅᔪᓪᓚᕇᑦ ᐊᑑᑎᒋᐊᓖᑦ ᐊᑦᑐᐊᔪᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᓪᓗᓕᐅᑦᓯᐊᕐᓂᒧᑦ ᑎᑭᐅᒪᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᕝᕙᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂ 

ᒐᕙᒪᐅᔪᓂᒃ;  
• ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕆᐊᓖᑦ; 
• ᐊᑑᑎᓯᒪᔭᖏᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᓐᖑᐊᖅᑐᓂᒃ ᓄᓇᓕᓪᓚᑐᐃᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 

ᐊᔾᔨᒋᓐᖏᑕᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᕕᐅᒋᐊᖃᕐᒪᑕ ᑲᓇᑕᒥ ᓴᓇᓂᐅᕙᑦᑐᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 
• ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᓯᒧᔪᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ, ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᓪᓗ ᐊᑑᑎᒋᐊᓕᓐᓂᒃ.   

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 
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ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ 
 

ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ AE−ᑯᑦ ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑕᓂᒃ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᒪᓕᒐᕐᓅᖓᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨᓄᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᑖᒃᑯᑑᓐᖏᒃᑲᓗᐊᖅᓱᑎᒃ 
ᕿᒥᕐᕈᓂᕆᓯᒪᔭᖓᑦ ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᑕ ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᐊᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᑦᑕᓇᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ. ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᖄᖓᒍᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᕙᓂ ᑎᑎᖅᑲᓂ, ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᒥ ᒪᑐᐃᖔᕐᓂᖅᓴᐃᑦ ᐊᑕᐅᓯᐅᓐᖏᑦᑐᒥᒃ 
ᑐᑭᖃᖅᓱᑎᒃ ᐅᖃᐅᓯᖏᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨᓄᑦ ᑭᐅᔭᐅᑦᓯᐊᕆᐊᖃᖅᓱᑎᓪᓗ.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓯᖅᒪᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐃᓗᓕᖏᑦ 
 
“ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖅ” ᐅᖃᐅᓯᔪᖅ ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᖅ ᖃᑦᓯᒐᓛᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᐅᑉ. ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᐅᑉ 
ᐊᐅᓚᓂᖓᑕ ᐃᓗᐊᓂ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᕐᒧᑦ ᓴᓇᓂᐅᔪᒧᑦ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᒐᔪᓲᑦ, ᐊᑐᓂᑦ ᓇᓗᓇᔭᐃᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓗᓕᖃᖅᓱᑎᒃ 
ᑎᑭᐅᑎᔭᖃᕋᓱᐊᖅᑎᓪᓗᑎᓪᓗ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᖁᓂᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᔪᑦ ᑭᓪᓕᖃᖅᑐᑦ 
ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑳᑦᑐᓛᑉ, ᐱᓗᐊᖅᑐᒥᒃ ᐅᖃᐅᓯᖅᑕᖏᑦᑕ ᑐᑭᖏᑦ ᐊᓯᖏᓪᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ. 
ᓇᓗᓇᔭᐃᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒐᓱᐊᖅᑐᓪᓗ ᐊᑐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥ ᑐᓐᐊᕕᖃᖅᑐᑦ ᓇᒦᓕᕐᓂᖓᓂᒃ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᐅᑉ ᑕᐃᒫᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᒻᒪᑕ ᑎᑎᖅᑑᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᐅᓃᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 
ᐊᑦᑐᐊᔪᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᑦᓯᐊᕐᓂᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂ.  
 
ᐅᔾᔨᕆᒍᒃ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᑦ ᐊᑦᑐᐊᔪᑦ ᐊᑑᑎᔭᐅᑦᓯᐊᖏᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑑᑎᔪᑦ ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᓄᓪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓲᑦ ᐃᓚᒍᑦᓯᐅᑎᓯᒪᑦᓱᑎᓪᓗ ᐅᓂᒃᑲᓕᐊᖑᔪᓂ, ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒥᒃ 
ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᐃᓗᖅᑐᔫᓗᓂ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᖁᓂᐅᓐᖏᑦᑐᖅ. ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᖅ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐅᖁᔭᐅᔪᓕᒫᑦ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᕆᔪᓂ ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑑᑎᔪᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓃᑦᑐᑦ. 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᖅ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ ᐅᕝᕙᓗ ᐊᐅᓚᓂᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᑕᐃᒫᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᒻᒪᑕ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑐᓴᕋᖅᓴᓂᒃ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᔨᑦᓯᕋᕐᓂᖅ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᑉᐸᑦ. ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ 
ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᖅ ᐃᓗᓗᓕᒫᖏᑦ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓯᒪᒋᐊᖏᑦ ᑎᑎᖅᑑᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᓕᖅᐸᑕ.  
 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᓯᒪᔪᖅ ᐊᐅᓚᓂᕆᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᕋᑎᒌᑦᑐᓄᑦ ᐱᔭᕇᔭᖅᓱᑎᒃ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᖁᔭᐅᔪᓂᒃ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᒻᒥ. ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔭᐃᔪᖅ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᒪᓂᒪᑎᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦᑐᑦ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᖅᓱᑎᒃ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᐅᒋᐊᖃᖅᑐᕆᔭᒥᓂᒃ. ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒻᒥᔪᖅ 
ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᒥᒃ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐊᒋᐊᓖᑦ ᓲᕐᓗ ᐃᓚᐅᑎᓐᓂᖅ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᓂᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᒋᐊᓕᓐᓄᑦ. . 

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ ᐱᔭᐅᔪᑦ 

 
ᐱᔭᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ ᐅᓂᒃᑳᓪᓚᕆᐅᔪᑦ. ᐅᑯᐊ ᐅᓂᒃᑲᑦ ᓄᐊᑉᐸᓪᓕᐊᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᐅᑎᖃᖅᓱᑎᓪᓗ 
ᐊᑕᖏᖅᓱᑎᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑕᐅᓲᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᓃᑦᓱᑎᒃ. ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᒻᒥᔪᑦ. ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓂᒃ 
ᑐᑭᐅᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔨᓄᑦ ᐱᔨᕆᖃᑎᒌᑦᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᐅᔾᔪᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᑎᒥᐅᔪᓂᒃ. ᐊᓚᒡᒑᐃᑦᑐᑦ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒦᓐᖔᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ, ᓲᕐᓗ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓄᑖᑦ 
ᐃᓚᑦᓴᐃᑦ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᒋᐊᓖᓪᓘᓐᓃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᑕᐅᓯᒪᓐᖏᑦᑐᑦ, ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᑦᓱᑎᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖃᖅᓱᑎᒃ. ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᓄᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 
ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑦᑐᐊᔪᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᑭᖑᕙᐅᖅᑲᖏᓪᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᖅ 
ᓯᕗᒧᑉᐸᓪᓕᐊᖁᓪᓗᖑ.  
 
ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᖅ ᑎᑎᖅᑑᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ 

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᐱᔭᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓕᒋᐊᕐᓂᒃᑯᑦ ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᓂᒃᑯᓪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᔨᖓᓐᓄᑦ 
ᑐᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓗ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᓯᔩᑦ. ᑖᓐᓇ ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᓂᖅ ᐊᑑᑎᒋᐊᓕᒃ 
ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑕᐅᓂᖏᑦᑕ ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓄᑦ.  
 
 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 

ᒪᑉᐱᒐᖅ 4 ᐅᑯᓇᓂ 16 

 
ᑭᓐᖒᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᒋᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑦ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᐅᔪᑦ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᓲᑦ ᑕᐃᑦᓱᒨᓇ, 
ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕈᑕᐅᓪᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᖓ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᒐᓗᐊᕐᒪᖔᖅ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓴᐅᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ.  

2.1 ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᖃᕐᓃᓪᓗ 
 

ᐃᓪᓘᑉ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐱᖓᓲᓕᖅᑲᖓᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᓲᕐᓗ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᖅ ᐃᓱᓕᓲᖅ 
ᐊᔾᔨᐅᓐᖏᑦᑐᒥᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᓱᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᓪᓗ. ᐱᖓᓲᓕᖅᑲᖓᔪᑦ ᐅᑯᐊ:  

 
.1 ᐊᐅᓚᓂᐅᓂᐊᖅᑐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᖅ − ᒪᕐᕉᒃ ᑐᓂᒋᐊᓖᑦ (ᐃᓚᖓ I ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ 

ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐅᔪᑦ, ᐃᓚᖓ II ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖓ) 
.2 ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓᑕ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓ − ᐊᑕᐅᓯᖅ ᑐᓂᒋᐊᓕᒃ 
.3 ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖓ − ᐱᖓᓱᑦ ᑐᓂᒋᐊᓖᑦ (ᐃᓚᖓ I – 50%−ᖏᑦ ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ, 

ᐃᓚᖓ II – 75−ᖓ ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ, ᐃᓚᖓ III – 100% ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲ 
 

2.1 ᐊᐅᓚᓂᖓᓅᖓᔪᑦ  

2.2 ᐃᓚᖓ  I – ᐊᐅᓚᓂᖓᓅᖓᔪᑦ 

ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ 

ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑐᖅ ᐱᕕᖃᖅᑎᑕᐅᓲᖅ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᕐᓂᒥᒃ ᐊᑑᑎᓕᓐᓂᒃ ᐃᓱᒪᑦᓴᖅᓯᐅᕈᑎᑦᓴᓂᓪᓗ ᑭᐅᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ. 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᐃᓂᖓᓄᑦ, ᐊᐅᓚᓂᐅᔫᑉ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖓᓄᑦ, ᐃᓪᓘᑉ ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᖁᕝᕙᓯᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑕᐅᓲᑦ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᑦᓱᑎᒃ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᑦ, ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᓪᓗ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑎᓴᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑕᐅᔪᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐋᓖᑦ 
ᒪᓕᒐᐃᓪᓗ. ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓲᑦ. ᐊᑭᑐᓗᐊᓐᖏᓐᓂᖅᐹᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᓂᖅᐹᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓲᑦ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕆᓂᖓᖅᑕᖓᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ.  

 
ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᖅᑐᕈᑎᑦᓴᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ  

 

ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᒧᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᖃᖅᑐᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᓂᕐᒧᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᓕᐅᑉ ᑐᕌᒐᖏᓐᓂᒃ ᑎᑭᐅᑎᒍᒪᔭᖏᓐᓂᓪᓗ. ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᒋᔭᐅᔪᑦ, ᐱᕚᓪᓕᕈᑎᑦᓴᐃᑦ, ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᖏᑦ, ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓲᑦ ᐊᑐᓂᑦ 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᓅᖓᔪᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᖅ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᖃᕈᓐᓇᑦᓯᐊᖁᓪᓗᒍ ᑐᓴᐅᒪᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᐃᓗᐊᓂ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᐃᑦ ᐊᐳᖅᑕᖅᑕᕐᕕᖏᓐᓄᑦ. 
ᑐᓐᖓᕕᐅᑦᓱᓂ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ ᐃᓪᓘᑉ, ᑭᓪᓕᒋᔭᐅᔪᑦ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓂᐅᔪᒧᑦ ᐅᕝᕙᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᒋᐊᓕᓐᓄᑦ, 
ᐊᑕᐅᓯᐅᓐᖏᑦᑐᒥᒃ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᒥᒃ ᑐᓂᓯᔪᖃᕆᐊᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒃ. ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᕐᒥ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᒥ, ᐅᖓᑖᓃᒋᐊᑐᓐᖏᑦᑐᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ 

 

ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐆᒧᖓ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ: 

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ:  

ᐊᒡᒐᒻᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᐃᓐᖏᒻᒥᔪᑦ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᑐᐊᖅᐸᑕ ᐊᖏᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᓂᖏᑦ ᑕᐃᒪᐃᓕᖓᑦᓴᐃᓐᓇᖃᑦᑕᖅᐸᑕ.  
 

• ᐃᓂᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ 
• ᓇᑎᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ 
• ᐃᓪᓘᑉ ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᑎᑦᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ 
• ᖁᕝᕙᓯᓐᓂᖓᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ 

 
ᐅᓂᒃᑳᓅᖓᔪᑦ/ᑎᑎᕋᖅᑲᐅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ:  

 

ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᓯᒪᔪᒻᒪᕆᓐᓂᒃ ᐱᔭᕆᐊᑐᓐᖏᑦᑐᖅ. ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᑯᓄᖓᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐅᑉᐸᑕ ᓈᒻᒪᑦᑐᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ. 
 

• ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᐃᓂᖓᑕ, ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓅᖓᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᐃᑦ. 
 

• ᑐᓐᖓᕕᖓᓄᑦ/ᓇᑉᐸᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᐃᓱᒪᑦᓴᖅᓯᐅᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ. 
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• ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ. 
 

• ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ. 
 

• ᐊᓄᕋᑕᓗᖏᓐᓅᖓᔪᓄᑦ ᖃᓄᖅᑐᕈᑎᑦᓴᐃᑦ.  
 

• ᐊᐅᒪᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ (ᓲᕐᓗ ᐊᐅᓚᓂᖅ/ᐊᑐᖅᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᐅᒪᐃᑦ) ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ. 
 

• ᖃᐅᒪᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ.  
 

• ᐊᓯᖏᑦ ᐅᐊᔭᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ.  
 

• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑑᑎᔭᕆᐊᓖᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᒧᑦ ᐊᐅᓚᔾᔭᒋᐊᕈᑕᐅᖁᔭᐅᔪᓪᓗ.  
 

• ᐊᑭᖏᓐᓂᒃ ᓇᓚᐅᑦᓵᕆᐊᓐᖓᕈᑕᐅᔪᑦ ᐱᕕᖃᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᒃ.  
 

• ᖁᑦᓯᓐᓂᓕᒃ “D” ᓇᓚᐅᑦᓵᖅᑕᐅᓂᖅ  
 

ᖄᖓᒍᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ, ᑐᑭᓯᓇᖅᑎᑦᓯᒋᐊᕐᓂᖅ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᖅ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᒧᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᒋᐊᓕᒃ. ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᒥ, 
ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᐊᖏᑦᑕᖅᑯᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒧᑦ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᑦᑎᒍᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ, ᐃᓂᑦᓴᖓᓅᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒐᓱᐊᖅᑐᑦ ᑐᓐᖓᕕᐅᓗᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓ ᐊᐅᓚᔾᔭᒋᐊᓚᐅᓐᖏᓐᓂᖓᓂ.  

 
• ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ 

 
ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᖅᐸᑕ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᑕᕝᕙᐅᒌᖅᑐᒧᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᐅᑯᓇᓐᖓᑦ ᐅᓂᒃᑳᖃᕆᐊᓕᒃ:  
 
ᐃᓪᓗᒨᖓᔪᓕᒫᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᒻᒪᖔᑕ ᒫᓐᓇᐅᔪᖅ, ᐊᐅᓚᓂᓕᒫᖏᑦ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᒍᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᓪᓗ 
ᐊᑑᑎᖃᖅᑎᓪᓗᒍ. ᐃᓪᓗᐃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᒧᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑭᓪᓕᖃᓐᖏᒃᑯᓗᐊᖅᓱᑎᒃ:  

 
- ᐃᓂᖓ (ᐊᓂᐊᑦᓯᕕᖏᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓪᓗ) 
- ᑐᓐᖓᕕᖓ 
- ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒨᖓᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ 
- ᐃᓪᓘᑉ ᐊᕙᑎᖏᑦ (ᖄᖓ, ᐊᑭᓐᓇᖏᑦ, ᓇᑎᖓ) ᒪᑐᐃᑦ ᐃᒐᓛᓪᓗ (ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᑦ) 
- ᐃᓗᐊᑕ ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᓂᖏᑦ 
- ᓱᓪᓗᓕᖏᑦᑕ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᑦ 
- ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖏᑦᑕ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᑦ 
- ᐊᓄᕋᑕᓗᖏᑦᑕ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᑦ 
- ᐅᐊᔭᖏᑦᑕ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᑦ 
- ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᖏᑦ 
- ᖁᖁᐊᕈᑎᖏᑦ 
- ᐃᑭᑦᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒨᖓᒍᑎᖏᑦ 
 

ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᑦ ᓴᓇᒋᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᓯᔾᔩᓂᕐᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᑕᑉᐱᒃᑯᓇᓐᖓᑦ ᐃᓪᓘᑉ ᐊᐅᓚᔾᒧᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᑑᑎᒋᐊᓖᑦ. ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᐃᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑕᐅᓯᒃᑰᖃᑎᖃᕆᐊᓖᑦ ᐊᑑᑎᖃᕐᓂᖓᑕ ᐊᑭᒋᒐᔭᖅᑕᖏᓐᓂᒃ. ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᑉᐸᑕ, ᐊᑭᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
ᐱᕚᓪᓕᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᒋᐊᓖᑦ.  
 
ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᑉᐸᑕ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐅᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᔪᓂᒃ ᑕᕝᕙᐅᒌᖅᑐᒧᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ 
ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᒋᐊᓖᑦ, ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓐᖏᓄᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᑦᓴᓂᒃ.  
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ᐊᑕᖏᖅᑐᖅ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕈᔾᔪᑏᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᑦ ᐅᕙᓐᖓᑦ:  
 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᓄᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨ ᒃ ᑯ ᑦ  
ᑎᑎᖅᑲ ᒃ ᑯᕕᐊ 1000 – 
ᐃᓂᖓ 620 ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ X0A 0H0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5400 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ; (867) 975-5457 

 
• ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᓂᒃ 

 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᓕᒫᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᒋᐊᓖᑦ. ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᖑᒋᐊᓖᑦ. ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᑦ 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᑦᑎᒍᑦ ᐃᖏᕐᕋᒍᓐᓇᕆᐊᓖᑦ. ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᒋᐊᖃᕐᒥᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓄᓪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ, ᐅᕙᓂ ᑎᑎᖅᑲᓂ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑐᖅ ᐃᒪᐃᒋᐊᓕᒃ:  

 
− ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓗᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᔾᔪᑎᒥᓂᕐᓂᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂᒃ. ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑐᖅ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑦᓯᒋᐊᓕᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑦᑐᐊᔪᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ.  
− ᐊᑐᕐᓗᓂ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᓂᒃ, ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ 

ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᖅᒨᖓᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓗᒋᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ. ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ 
ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᓗ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᑕᖏᑦᓯᐊᕆᐊᖃᕋᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ, ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᓐᖏᑦᑐᖅ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᕆᐊᖃᕆᐊᖓ ᕿᒥᕐᕈᓗᓂ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂᒃ. 

− ᑎᑎᕋᕐᓗᓂ, ᐊᒥᓱᓐᖑᑎᑦᓯᓗᓂ ᐊᑲᐅᓈᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᑲᐅᓈᖅᓯᒪᓐᖏᓐᓂᖏᓐᓂᓪᓗ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ. 
ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓗᓂ ᐊᑦᑕᕐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑲᐃᓪᓕᕈᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓂᓪᓗ ᐊᑐᓂᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓄᑦ.  

− ᑎᑎᕋᕐᓗᓂ ᖃᓄᐃᒋᐊᕈᑎᖃᕐᓗᓂᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓂᒃ.  
− ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᓇᓖᕌᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᑦᑎᒍᑦ ᑲᔪᓯᒍᓐᓇᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ, ᐊᑲᐅᓈᕐᓗᑎᒃ 

ᐊᑭᑐᓗᐊᓐᖏᓪᓗᑎᓪᓗ. ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑎᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᓴᖅᑭᕆᐊᖃᓐᖏᑦᑐᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᐅᑉ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓᓂᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᒥᒃ ᖁᔭᓈᕈᑎᑦᓴᐅᔪᑦ ᐅᐅᕝᕙᓗ ᐊᖏᕈᑎᑦᓴᐅᔪᑦ ᐃᓱᒻᒪᕐᓯᕐᒥᒃ, ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᒥᒃ, 
ᐊᑭᖓᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓗ ᐊᑭᑐᓗᐊᑕᐃᓕᒪᓂᖓᓂᒃ ᐱᔾᒧᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᑐᓴᖅᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᓄᐊᑕᐅᓯᒪᓐᖏᓐᓂᖏᓐᓂᒃ.  

− ᐸᕐᓇᐃᕐᓂᖅ ᐊᑭᒋᔭᐅᔪᑦ ᓇᓚᐅᑦᓵᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᓄᑦ ᐃᓱᒻᒪᓯᕐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᓪᓗ. 
ᐸᕐᓇᐃᔭᕐᓂᖅ ᐊᑭᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ.  

 
 

ᐃᓚᖓ II - ᐊᐅᓚᓂᖓ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᐅᑉ 
 

ᑐᓐᖓᕕᐅᓗᑎᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᑦ ᓇᓖᕌᖅᑕᐅᒍᒪᔪᓪᓗ ᓴᖅᑭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐃᓚᖓ I, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᐸᕐᓇᐃᓲᖅ 
ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ, ᑎᑎᖅᑐᒐᖅᓯᒪᑦᓱᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓈᓅᖓᔪᓄᑦ 
ᐃᓗᓕᖏᓐᓄᑦ, ᐊᖏᓂᖓᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᓲᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐃᓗᓕᖏᑦᑕ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓱᒻᒪᓯᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ, 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎᒃ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᒥᒃ, ᐃᓂᑦᓴᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ ᑕᐅᑦᑐᖓᓄᓪᓗ ᐃᓪᓘᑉ ᐊᑦᑐᐊᔪᓄᑦ 
ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓᓄᑦ, ᓄᓇᖓᓄᑦ, ᐊᑦᑐᐊᔪᑦ ᓄᓇᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᔾᔪᑏᓪᓗ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓈᒍᑦ ᐊᐅᓚᓂᖅ ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ, 
ᐊᐅᓚᑎᖏᓐᓄᑦ ᐅᐊᔭᖏᓐᓅᖓᔪᓄᓪᓗ. ᐊᒻᒪᓗ ᓱᓕ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓲᖅ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ, ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ, 
ᓇᑉᐸᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕋᓛᖑᔪᓂᒃ ᐊᑲᐅᓂᖅᐹᓅᖓᓗᑎᒃ ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ 
ᑐᓴᕋᖅᓴᓅᖓᔪᓄᑦ, ᒪᓕᑦᓯᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕᓗ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᒫᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᓄᓪᓗ.  

 
ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓅᖓᔪᓄᑦ ᑐᓂᒋᐊᓖᑦ 

 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐆᒧᖓ ᕿᒥᕐᕈᓂᑉᕐᒧᑦ ᕿᒥᕐᖁᓂᐅᓪᓗᓂ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓅᖓᔪᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃᑦ ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᓗᑎᒃ 
ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᓄᓇᓕᓐᓂ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓅᖓᔪᓂ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᓂ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ, 
ᐊᐅᓚᐅᑎᓕᓐᓅᖓᔪᓄᑦ ᐅᐊᔭᓄᓪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᑦᓯᐊᕆᐊᕐᓗᑎᒃ ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ 
ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑦᓯᒍᑕᐅᔪᑦ, ᐊᑭᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐃᓪᓘᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑲᑐᓯᐅᑎᑕᐅᓯᒪᒻᒪᖔᑕ.  

 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑖᑦᓱᒧᖓ 

ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ: ᑎᑎᖅᑐᒐᖅᓯᒪᔪᑦ: 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 

ᒪᑉᐱᒐᖅ 7 ᐅᑯᓇᓂ 16 

•  ᓇᒦᓐᓂᖓᓄᑦ ᐃᓂᖓᓄᓪᓗ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ 
• ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᖏᑦ ᓇᑎᖓᑕ ᐸᕐᓇᑕᐅᓂᖓᑕ 
• ᐋᖅᑭᑦᓱᕆᐊᓐᖓᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᑦᓴᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
• ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᐅᔪᑦ ᑲᓲᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᑎᖅᓯᒪᔪᑦ 
• ᐊᕙᑎᖓᑕ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᒐᔪᓐᖏᑦ (ᖄᖓ, ᐊᑭᓐᓇᖏᑦ, ᓇᑎᖓ) 
• ᐃᓪᓗᐃᑦ ᖁᑦᓯᓂᖏᑦ  
• ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ 
• ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓄᑦ, ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᓄᕋᑕᓗᖏᓐᓄᓪᓗ ᐸᕐᓇᐅᑎ(ᑏᑦ), 
• ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᖏᓐᓄᓪᓗ ᐸᕐᓇᐅᑎ(ᑏᑦ) 

 
ᐅᓂᒃᑳᓅᖓᔪᑦ/ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ: 

 

• ᐊᓯᔾᔨᕐᓂᐅᔪᑦ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓯᕗᕐᖓᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᐸᕐᓇᑕᐅᔪᑦ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᑦᓱᑎᓪᓗ 
ᓯᕗᕐᖓᓂ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᒋᐋᓖᑦ ᐃᓚᒍᑦᓯᐅᑎᓯᒪᓗᑎᓪᓗ ᐊᐅᓚᓂᑦᓴᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ.  
 

• ᐃᓄᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖓᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑏᑦ ᐊᑖᓂ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᓪᓗᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᓄᑦ 
ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᑉ ᐅᖃᖅᑲᐅᓯᒪᒋᐊᓖᑦ.  

 
• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔮᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑑᑎᒋᐊᓖᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᐅᑦᓴᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᓄᓪᓗ ᑭᐅᔾᔪᑕᐅᔪᑦ.  

 
• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᓄᑦ “ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᓂᒃ” ᐅᕝᕙᓗ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐃᓂᖓᓅᖓᔪᑦ 

ᑕᑯᑦᓴᐅᓐᖏᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ.  
 

• ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᓅᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᔪᑦ ᐃᑲᔪᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᑐᑭᓯᑎᑦᓯᓗᑎᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂᒃ, 
ᓈᒻᒪᑦᑑᔮᓐᖏᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓂᒃ.  

 
• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᑎᖓᓅᖓᔪᑦ ᕿᒥᕐᑦᓱᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᕕᐅᒋᐊᓖᑦ.  

 
• ᑐᓐᖓᕕᖓᓂᒃ/ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓯᒪᖓᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ.  

 
• ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᑦᓯᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐊᑭᖏᓪᓗ.  

 
• ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᓪᓗ ᑐᓴᕋᓴᐃᑦ (ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᓪᓗ) ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᓂ ᑎᑎᖅᑑᖅᓯᒪᔭᖓᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑦᑕ:  

 
 ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᑎᒃ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᕆᐊᓐᖓᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑎᑏᑦ ᐅᖅᑰᓴᕈᓐᓇᕐᓂᖓᓄᑦ, ᐊᓄᕋᑕᓗᖏᓐᓄᑦ, 

ᐅᖅᓱᐊᓗᖃᕐᕕᖓ, ᐃᒪᖃᐅᑎᖏᑦ, ᑭᓈᓗᖃᕐᕕᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᒪᖃᐅᑏᑦ.  
 

 ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓇᒦᒐᔭᕐᒪᖔᖅ ᓯᓚᑖᓂ ᐅᖅᓱᖃᐅᑎ, ᒥᓪᓗᐊᖅᑕᐅᕕᒻᒧᑦ ᑲᓲᒪᓂᓃᑦ, ᐃᒻᒥᖅᑐᖅᑕᐅᕕᒃ, ᑐᑦᓱᐊᖏᑦ, 
ᓱᓪᓗᓕᖏᑦᑕ ᐊᓂᐊᕕᖏᑦ, ᐃᑖᕕᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓱᐴᕐᕕᖏᑦ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᓇᑎᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᓇᑎᖏᓐᓄᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᐱᕕᖃᕐᓂᐅᔪᑦ ᐃᑖᕕᓐᓄᑦ 

ᓱᓪᓗᓕᓐᓄᑦ ᖁᑦᓯᓕᕇᓐᓂᖏᓐᓄᓪᓗ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑎᓂᒃ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᐅᑎᑕᖃᕐᕕᖏᑦᑕ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ 
ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᑦᓯᐊᑎᓪᓗᒋᑦ.  

 
 ᑐᓴᕋᑦᓴᖃᖅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᓗ ᓱᓇᒃᑯᑎᓪᓗᐊᑕᕐᓂᒃ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᓪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᒥ.  

 
 ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᒍ ᐃᓂᖓ ᐅᐊᔭᖃᕐᕕᖏᑦᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᕝᕙᐅᒌᖅᑐᑦ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᒪᖃᕐᕕᖏᓐᓅᖓᔪᑦ (ᐃᓂᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ).  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᓂᒃ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᓇᑎᖏᓐᓄᑦ, ᐱᖁᓯᐅᑎᑦᓱᒋᑦ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᑦ 

ᖃᐅᒪᓄᓪᓗ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᓪᓗ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᐅᔪᑦ.  
 

 ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᑕᕝᕙᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᓂᒃ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᔾᔪᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᕋᓛᖏᓐᓄᓪᓗ:  
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- ᓇᒧᓐᖔᓂᖏᑦ 

 

- ᐊᐅᒪᓕᐅᕈᑏᑦ - ᖃᐅᒪᖏᑦ 
- ᓂᐱᐅᔪ ᑲᑎᖅᓱᖅᓯᒪᔪᓪᓗ - ᑭᓇᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓅᖓᓂᖓ - ᓂᔾᔭᐅᑎᓅᖓᔪᑦ 
- ᐃᑖᖅᑕᐅᔾᔭᐃᒃᑯᑏᑦ - ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᑦ - ᐃᑭᓐᓂᕐᒧᑦ 
- O & M ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑦ - ᐊᐅᒪᖏᑦ - ᑕᓚᕖᓴᐃᑦ 
- ᐊᔾᔨᐅᓐᖏᑦᑐᑦ ᐅᐊᔭᐃᑦ ᐊᑐᖅᑐᑦ - ᐊᓂᕕᑦᓴᐃᑦ ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓪᓗ  

 
 

• ᖁᑦᓯᓐᓂᓕᒃ “C” ᓇᓚᐅᑦᓵᖅᑕᐅᓂᖏᑦ 
 

• ᕿᒥᕐᕈᒋᐊᓐᖓᕐᓂᖅ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 
 

ᕿᒥᕐᕈᒋᐊᓐᖓᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ.    ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ ᐅᑯᓇᓐᖓᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ: 
 

‐ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᑦ 
‐ ᐃᓪᓗᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑏᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ: 

‐ ᓇᔪᒐᓪᓗᐊᑕᐅᔪᑦ 
‐ ᐃᓪᓗᖃᕐᕕᒃ 
‐ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᖁᓕᕇᑦᑐᑦ 
‐ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᐊᖅᑯᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᑦ 
‐ ᐃᓪᓘᑉ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓂᖓ  

‐ ᐃᑭᑦᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒨᖓᔪᓪᓗᐊᑕᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᔾᔭᐃᒃᑯᑏᑦ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ:  
‐ ᐃᓪᓘᑉ ᓴᓇᔭᐅᓂᖓ 
‐ ᐃᓂᖓᓂ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓂᐅᔪᑦ ᐅᖓᓯᓐᓂᐅᒋᐊᓖᓪᓗ 
‐ ᐃᑭᑦᑐᖃᓕᖅᐸᑦ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓂᖏᑦ 
‐ ᐃᑖᕖᑦ ᐊᓂᐊᕖᓪᓗ 
‐ ᐃᓄᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖓ ᐊᓂᐊᒍᓐᓇᖅᑐᓪᓗ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ 
‐ ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ ᐊᓂᐊᕖᑦ 
‐ ᐃᒪᖃᕐᕕᒃ 
‐ ᑎᒻᒥᖔᔫᑦ ᐃᒥᕐᒥᒃ 
‐ ᐃᑭᑦᑐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᒍᑏᑦ ᖁᖁᐊᕈᑏᓪᓗ 
‐ ᖃᑦᑎᕈᑎᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᖅ 
‐ ᐊᕝᕕᕋᖅᑲᐅᒋᐊᖃᓐᖏᓐᓂᖏᑦ 
‐ ᐅᖃᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓗᑎᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᒪᑐᐃᖓᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᑐᑭᓯᓕᐅᖅᑕᐃᓂᓐᖏᓄᑦ ᐅᕝᕙᓗ ᐃᓲᒫᓘᑕᐅᔪᑦ 

ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᓐᓂᒃ.   
‐ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ 

‐ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᖅ ᐃᓂᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ 
‐ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᑦ ᓇᑎᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ 
‐ ᖁᑦᓯᓐᓂᐅᖁᔭᐅᔪᑦ 
‐ ᑐᑦᓯᕌᖑᓯᒪᔪᑦ ᓇᑎᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ (ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᖅ ᐃᑭᑦᑐᖃᓕᖅᐸᑦ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᓂᒃ) 

 
• ᐅᓂᒃᑲᖑᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᑲᓐᓂᕆᐊᓖᓪᓗ 

- ᐊᐳᑎᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ 
- ᓄᓇᒨᖓᔪᓄᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 

 
2.3 ᐊᐅᓚᓂᖅ 2 - ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖓᑕ ᐊᐅᓚᓂᖓ 

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᐸᕐᓇᐃᓲᖅ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ ᑐᓐᖓᕕᖃᖅᓱᑎᒃ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ 
ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂ, ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᑲᓐᓂᕈᑎᑦᓴᐅᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᓈᖅᓯᒪᓂᖅᓴᓂᒃ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐸᕐᓇᐅᑕᐅᓂᖓᑕ, 
ᑕᐅᑦᑐᖓᑕ, ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᑕᓗ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᑦᐃᓱᑎᓪᓗ ᑎᑎᖅᑑᓯᒪᔪᒧᑦ ᐃᓱᒻᒪᓯᐅᔪᓂᒃ ᐃᓂᖓᓅᖓᔪᓄᑦ, 
ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᕖᑦ, ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ, ᓴᓇᔭᑦᓴᐃᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ, ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᓐᓄᑦ 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 

ᒪᑉᐱᒐᖅ 9 ᐅᑯᓇᓂ 16 

ᐅᐊᔭᖏᓐᓅᖓᔪᓄᓪᓗ.  
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ᑎᑎᖅᑐᒐᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᒋᐊᓐᖓᖅᑐᓪᓗ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᔪᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ ᑐᓐᖓᕕᖃᕐᓂᐊᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᓪᓗ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᓐᓂᐊᖅᓱᑎᒃ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᐱᕕᖃᕈᑕᐅᓗᑎᒃ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒧᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓂᓪᓗ ᕿᒥᕐᖁᓂᐅᔪᓄᑦ. ᐃᓂᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ, ᓇᑎᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ, ᖁᑦᓯᓐᓂᐅᔪᑦ, ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᑎᑦᓯᒪᔪᑦ, ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᓪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᑎᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᓪᓗ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᓗᓪᓕᓪᓗᐊᑕᓕᒫᖏᑦ ᐃᓪᓗᒨᖓᔪᑦ 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ, ᓴᓇᔭᑦᓴᐃᑦ ᓱᓇᒃᑯᑏᓪᓗ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑕᐅᓗᑎᒃ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᑦᑲᐃᑦ ᓈᒻᒪᔾᔮᓐᖏᑦᑐᑦ ᓴᓇᒍᓐᓇᕈᑕᐅᓕᕐᓗᑎᒃ 
ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑎᑦᓯᒍᑕᐅᓗᑎᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ. ᐊᒻᒪᓗ, ᐃᓗᐊᑕ ᓯᓚᑖᑕᓗ ᑕᐅᑦᑐᖏᑦᑕ ᐊᒥᐊᖏᑦ  ᑲᒪᒋᔭᐅᓯᓐᓈᕐᒥᔪᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᒐᔭᕐᓂᖏᑦᑕᓗ ᖃᐅᒪᓂᖏᑦᑕ ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᓪᓗ ᓂᓪᓕᐊᒍᓐᓇᖅᑐᓪᓗ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᑕ ᐱᕙᓪᓕᐊᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ 

 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᕇᔭᕐᓂᐅᕗᖅ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓄᑦ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓄᑦ, 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᒍᒪᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᖅᑐᑎᑦᓴᐃᑦ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᓂᐃᑦ ᑲᑦᑐᓛᒻᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 
ᐸᕐᓇᑕᐅᒍᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᑐᑭᓯᓇᖅᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔫᑉ ᐱᔾᔪᑎᖓᓂᒃ. 
ᓯᕗᕙᖅᑎᑕᐅᕙᓪᓕᐊᒋᐊᖃᓐᖏᑦᑐᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓃᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᖅᑳᓚᐅᖅᑎᓐᓇᒋᑦ.  

 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑕᕝᕗᖓ 

ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒨᖓᔪᑦ: ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ: 

- ᐃᓂᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᒪᑐᖏᓐᓄᑦ ᐃᒐᓛᖏᓐᓄᓪᓗ 
- ᓇᑎᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
- ᑐᓐᖓᕕᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ/ᓇᑎᖓᑕ ᐊᕙᓗᐊᓅᖓᔪᑦ - ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐅᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ 
- ᖄᖓᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᐃᓗᐊᓂ ᖁᕝᕙᓯᓕᕇᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑏᑦ 
- ᐃᓪᓗᒥ ᑲᓱᖅᓯᒪᓂᐅᔪᑦ - ᐃᓪᓗᓯᐅᑏᑦ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖏᑦ 
- ᖄᖓ, ᐊᑭᓐᓇᖏᑦᑕ ᓇᑎᖏᑦᑕᓗ ᐸᕐᓇᐅᑎᖏᑦ - ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓂᑦᓴᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
- ᐊᒥᖏᓐᓅᖓᔪᑦ (ᒪᕐᕉᒃ ᓂᕈᐊᕋᑦᓵᒃ) - ᓯᓚᑖᓂ ᖁᑦᓯᓕᕇᓐᓂᐅᔪᑦ 
- ᐊᐅᓚᑎᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᐊᐅᓚᑎᖃᕐᕕᒻᒧᑦ/ᐅᐊᔭᖃᕐᕕᒻᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ 
- ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓄᑦ/ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖏᓐᓄᑦ/ᐊᓄᕋᑕᓗᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᓐᓃᑦ- ᓱᓪᓗᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ 
- ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᐅᐊᔭᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ 
- ᐊᐅᒪᔭᖏᑦ/ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐅᐊᔭᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᐊᐅᒪᖃᕐᕕᓪᓗᐊᑕᕐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ 
- ᖃᐅᒪᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ - ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ ᐊᑕᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 

 
 

ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᔪᑦ/ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᔪᓅᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ: 
 

• ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᖅᑕᖃᔪᒻᒪᓂᑦ.  
 

• ᐃᓄᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖓᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑏᑦ ᐊᑖᓂ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᒧᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 
ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᓐᓂᒃ (ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓐᖓᕐᒪᑕᓂᑦ).  

 
• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑑᑎᒋᐊᓖᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᔾᔭᒋᐊᕈᑕᐅᖁᔭᐅᔪᓪᓗ 

(ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᑐᓐᖓᕕᖃᕐᓗᑎᒃ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓐᖓᕐᒪᑕᓂᑦ).  
 

• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᓇᐅᑐᐃᓐᓇᕐᒥᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ “ᐃᓗᓕᖏᑦ” ᐅᕝᕙᓗ ᐱᒻᒪᕇᑦ ᐃᓂᖓᓅᖓᔪᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ 
(ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᑐᓐᖓᕕᖃᕐᓗᑎᒃ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓐᖓᕐᒪᑕᓂᑦ).  

 
• ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐱᒻᒪᕇᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ (ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓪᓘᓐᓃᑦ ᑐᓐᖓᕕᖃᕐᓗᑎᒃ 

ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓐᖓᕐᒪᑕᓂᑦ).  
 

• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᑎᖓᓅᖓᔪᑦ ᑕᑯᓐᓈᖅᓱᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᕕᑦᓴᐃᑦ.  
 

• ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓅᖓᔪᑦ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᐋᖅᑭᑦᓱᐃᒍᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᓇᑎᕐᒥᒃ ᐃᓪᓘᓪᓗ ᖄᖓᓂᒃ.  
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• ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᓪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ (ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᓪᓗ) ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᑎᑎᖅᑑᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᐅᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ:   
 

 ᓇᓗᓇᐃᓗᒋᑦ ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓅᖓᔪᓕᒫᑦ, ᓇᑎᕐᒧᑦ ᑯᕕᕖᑦ, ᓴᓪᓗᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓂᐊᑕᐅᔪᓄᑦ ᓱᓪᓗᓖᑦ ᓇᑎᖏᑦᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᖏᓐᓃᑦᑐᑦ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᓯᒍᑏᑦ ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐃᑭᑦᑐᖃᖅᐸᑦ, ᐃᒥᖅᑐᐃᕖᑦ 
ᑭᓈᓗᖃᕐᕖᓪᓗ ᐴᖏᑦ, ᐊᑑᑎᑉᐸᑕ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐃᑭᑦᑕᐃᓕᒪᑎᑦᓯᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓗᑎᒃ, ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᖏᑦ 

ᑭᓪᓕᖃᕐᓂᖏᓪᓗ. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑎᒍᒥᐊᒐᐃᑦ ᖃᑦᑎᕈᑏᑦ ᐃᓂᖏᑦ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ ᐃᓗᓕᒃᑲᓐᓂᕆᔭᐅᔪᓪᓗ ᖃᓄᐃᓕᖓᖏᓂᓐᓄᑦ ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ: 
ᐊᑕᖏᖅᑐᑦ ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᖃᕐᕕᖓᑕ ᓱᓪᓗᓕᖏᑦᑕ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᐅᖅᑰᓴᐅᑏᑦ ᓱᓪᓗᓕᖃᕐᕕᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖅᑰᓴᐅᑏᑦ 
ᓱᓪᓗᓕᖃᕐᕕᖏᓐᓂᒃ ᒥᓪᓗᐊᕐᕕᖏᓐᓂᓪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑭᑎᓯᓂᖅ ᐊᓄᕋᑕᓗᐃᑦ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ: ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖏᑦ, ᑭᖑᓕᕇᓐᓂᖏᑦ 

ᐊᐅᓚᓂᖏᑦᑕ, ᓱᓪᓗᓕᓪᓗᐊᑕᖅ, ᐊᓂᐊᕕᐅᔪᓪᓗ, ᐃᑭᑦᑐᖃᓕᖅᐸᑦ ᖃᐅᓯᓕᖅᑎᕈᑏᑦ ᐊᑐᕋᑦᓴᐃᓪᓗ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑎᓅᖓᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᑎᒃ: 
ᐊᐅᓚᑎᖃᕐᕕᓐᓅᖓᔪᓕᒫᑦ ᒪᑯᐊ ᐅᖅᑰᓴᐅᑏᑦ, ᒥᓪᓗᐊᕈᑏᑦ, ᐊᖅᑯᑏᑦ, ᐅᖅᑰᓴᐅᑏᑦ, ᐊᓄᕋᑕᓗᐃᑦ, ᐴᕆᔭᐅᔪᑦ, 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔾᔪᑏᑦ ᕿᔾᔮᒐᐃᑦ, ᓄᖅᑲᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓗᐊᓂ ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᓅᖓᔪᑦ ᐊᓯᖏᓪᓄᓗ. ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᖅ 
ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᒋᐊᓕᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ, ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ, ᐊᖏᓂᖓ, ᐃᖏᕐᕋᓂᖓ, ᐳᓪᓚᖓ, 
ᐊᐅᒪᖓᑕ ᓴᓐᖏᓂᖓ, CV, ᐊᖏᓂᕆᒍᓐᓇᖅᑕᖓ, ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐅᖃᐅᓯᑦᓴᐅᔪᑦ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᐅᓚᑦᓯᔾᔪᑏᑦ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᖏᓐᓂᒃ ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖏᑦ, ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖏᑦ ᐃᖏᕐᕋᓂᖏᓪᓗ. 

ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᔪᑦ ᖁᖁᐊᕈᑎᓅᖓᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᐅᑎᓄᑦ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᖅᑐᓂᒃ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᕐᓅᖓᔪᑦ ᑲᑎᖅᓱᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᑎᓪᓗᐊᑕᓕᒫᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓄᑦ.  
 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᓂᒃ, ᑐᓴᕋᑦᓴᖃᕐᓗᑎᒃ ᓱᓇᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᒃᕐᒪᖔᑕ ᐱᖁᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᓴᓇᓯᒪᔪᑦ, ᓈᓴᐅᑏᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᒃᑰᑏᑦ, ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖏᑦ, ᐊᐅᒪᖏᑦᑲ ᓴᓐᖏᓂᖏᑦ, ᐊᖏᓂᖏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᓅᖓᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᓂᒃ ᓱᓇᒃᑯᑎᓂᒃ ᑲᑎᖅᓱᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ ᐅᐊᔭᖏᓐᓄᑦ, 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ (ᑎᑭᓵᖑᓯᒪᔪᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᑦ ᑕᑯᑦᓴᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑎᖃᕐᓗᑎᒃ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᒐᒫᕐᓂᐊᖅᑐᓂᒃ). ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᓪᓗᐊᑕᐅᔪᒥᒃ.  

 
 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ ᐊᐅᒪᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ, ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᐅᐊᔭᒨᖅᑐᓄᑦ ᐃᓂᒋᔭᐅᔪᓂᒃ 

ᑭᓪᓕᖏᓐᓅᖓᔪᑦ, ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᐅᑉ ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ, ᓇᕿᑦᑕᐅᑏᑦ ᐃᓂᖓᓂᒃ, ᐅᑯᓄᖓ:  
 

- ᐊᐅᒪᖏᓐᓄᑦ - ᖃᐅᒪᖏᓐᓄᑦ - ᖃᒥᑦᑕᐅᑏᑦ 
- ᐃᑖᖅᑕᐅᔾᔭᐃᒃᑯᑏᑦ - ᐊᓯᖏᑦ - ᖁᖁᐊᕈᑎ 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᑕᖏᖅᑐᓂᒃ ᐅᐊᔭᖃᕐᕕᒻᒨᖓᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᓱᓇᒃᑯᑎᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓗᑎᒃ. 

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᓱᓇᒃᑰᑎᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ, ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑑᓂᖅᐸᑕ.  

 ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᓅᖓᔪᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ, c/w ᖃᐅᒪᐃᑦ ᐊᐅᒪᐅᒋᐊᓖᓪᓗ.  

 ᐊᑑᑎᒋᐊᓖᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᑕᕝᕙᐅᒌᖅᑐᓄᑦ ᐃᓪᓗᓄᑦ ᐃᓪᓗᓕᐊᖑᒍᒪᔪᓄᓪᓗ. 

 ᓇᕿᑦᑕᐅᑏᑦ ᐊᐅᓚᑎᓖᓪᓗ ᐋᖅᑭᑦᓯᒪᓂᖏᑦ.  
 

• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ. 
 
 
  

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
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• ᓱᓇᒃᑯᑎᓅᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᓪᓗᐊᑕᓕᒫᓂᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᑦ 
ᓱᓇᒃᑯᑎᓕᐅᖅᑏᑦ (ᑎᑭᓵᑦᓴᓃᓐᖔᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓐᖏᑦᑐᑦ).  

 
• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ “B” ᓇᓚᐅᑦᓵᖅᑕᐅᓂᖏᑦ 

 
• ᓄᑖᕈᖅᑎᓯᒪᔪᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᔪᑦ (ᐊᓯᔾᔨᖅᑐᖃᕐᓂᖅᐸᑦ) – ᑕᑯᓗᒋᑦ ‘ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ 

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑦ’ ᐃᓗᓕᒋᐊᒃᑲᓐᓂᖏᓐᓄᑦ 
 

2.4 ᐊᐅᓚᓂᖅ 3 – ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ 
 

ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎ ᐸᕐᓇᐃᔭᓲᖅ ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐃᓗᓕᖃᖅᓱᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᓂᓪᓗ. ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓄᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᔪᑦ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᑦᓱᑎᒃ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ ᖁᑦᓯᖏᓐᓄᑦ, ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᑐᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓂᑦᓴᖓᓄᓪᓗ ᐸᕐᓇᐅᑏᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᒻᒥᔪᑦ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᓇᑉᐸᖅᑕᐅᓂᖓᓂᒃ, ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᓐᓂᒃ ᐅᐊᔭᖏᓐᓂᓪᓗ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᖏᓐᓄᓪᓗ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᓪᓗ ᐊᑑᑎᒋᐊᖃᕐᕕᖏᓐᓂ.  

 
ᐃᓗᓕᓪᓗᐊᑕᕆᔭᐅᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓅᖓᔪᓄᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ, ᐊᖏᓈᖅᓯᒪᑦᓱᑎᒃ 
ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᔪᑦ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ, ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᑦᓯᐊᖅᓱᑎᒃ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᖏᓂᖏᓐᓂᓪᓗ: 
ᐃᓗᓕᖃᕈᓐᓇᕐᒥᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓄᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓗ ᓴᓇᔭᐅᕙᓪᓕᐊᑎᓪᓗᒋᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᑦᓱᑎᒃ 
ᐃᓗᓕᓕᒫᖏᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᑦᓯᐊᖅᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐱᖃᓯᐅᑎᑦᓱᑎᒃ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᑦᑐᐊᓂᖃᖅᑐᑦ ᓴᓇᔨᓄᑦ, ᖃᓄᐃᓕᖓᖏᓐᓄᑦ 
ᐊᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓂᖏᑦᑕ, ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᖅ, ᖃᐅᔨᕐᓴᓂᖅ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦᑕ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓇᔭᐅᓂᐊᕐᓂᖏᑦ ᓴᓇᔭᑦᓴᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ.  

 
ᐃᓚᖓ I – 50% ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᓅᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
50% ᓴᓇᐅᔭᐅᓂᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᑐᓂᐅᔭᒋᐊᓖᑦ  

 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᕌᒐᖓᑦ ᑐᓴᖅᑕᐅᑦᓯᐊᖁᓪᓗᒍ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓄᑦ 
ᐅᕝᕙᓗ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᓄᑦ ᓴᓇᓂᕐᒥᒃ ᐃᓪᓗᒥᒃ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ, ᕿᒥᕈᔭᐅᓲᑦ ᐊᑕᖏᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᓂᖏᓐᓂᓪᓗ.  

 
 

ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥ: 

ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ: 

ᐃᓚᖏᑦ ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑐᒐᐃᑦ ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᓪᓗ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓗᓕᖃᕐᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᕕᖃᕈᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ 
ᐊᑕᖏᖅᑐᒥᒃ ᑐᑭᓯᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᓂᒃ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᓄᑦ ᓴᓇᔭᑦᓴᓄᑦ, ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ, ᐃᓂᖃᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᓱᓇᒃᑯᑏᑦ, ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᒋᐊᓖᓪᓗ. ᐊᑦᓱᕉᑕᐅᒋᐊᓕᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᓪᓗᐊᑕᕐᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᒐᓚᖏᓐᓅᖓᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᐅᔫᑉ 
ᑐᓂᓯᓐᖏᖔᕐᓗᑎᒃ ᐊᑕᖏᖅᑐᓂᒃ ᐃᒻᒥᒃᑯᐊᖅᑎᑦᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᑕᖏᖏᑦᑐᓂᒃ. 2/3−ᓗᐊᖓ ᐱᓇᓱᐊᕐᓂᐅᔫᑉ ᑐᓂᒪᓂᖃᖅᑑᑉ ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ  

 
ᐅᓂᒃᑳᑦ/ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ: 

 
ᓴᓇᔭᑦᓴᓂᒃ ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᓂᓪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᐊᑕᖏᕆᐊᓖᑦ.   

 
ᐃᓚᖓ II – ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
75% ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᑐᓂᓯᒋᐊᖃᓂᕐᒨᖓᔪᑦ  

 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑖᑦᓱᒥᖓ ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑕᐅᔪᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᔪᓕᒫᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᑦ 50%−ᖓᓂ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐃᓚᒍᑦᓯᐅᑎᓯᒪᔪᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓕᒫᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ. ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ, ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᓕᒫᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᑉᐸᑕ ᓯᕗᕐᖓᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᒥ 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ, ᕿᒥᕐᕈᓂᖅᑕᖃᒃᑲᓐᓂᕆᐊᑐᓐᖏᑦᑐᖅ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᕕᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᑐᒐᓂᓗ.  

 
ᐃᓚᖓ III – ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 

ᒪᑉᐱᒐᖅ 13 ᐅᑯᓇᓂ 16 

100% ᓴᓇᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ 
 

ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᑖᑦᓱᒥᖓ ᑐᓂᓯᓂᐅᔪᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕈᑕᐅᔪᖅ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓕᒫᑦ, ᓴᓇᔭᑦᓴᐃᑦ ᐋᖅᑭᑦᓱᕆᐊᓖᓪᓗ ᑐᓴᐅᒪᔭᐅᑦᓯᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ 
ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐅᕝᕙᓗ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᓄᑦ ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᓂᒃ ᐃᓪᓘᑉ. ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓲᑦ ᐊᑕᖏᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ 
ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᒻᒪᖔᑕᓗ. ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓕᒫᑦ ᐃᓚᒍᑦᓯᐅᑎᓯᒪᒋᐊᓖᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᒋᐊᖃᖅᓱᑎᒃ 
ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᕐᒧᑦ.  
 
ᖁᑦᓯᓐᓂᓕᒃ “A” ᓇᓚᐅᑦᓵᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑕᕝᕗᖓ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ.  

 
 
3.0 ᐃᓗᐃᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖏᑦ 

 
ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᔪᑦ ᑐᕌᒐᖃᖅᑐᑦ ᐃᑲᔪᕐᓂᒥᒃ ᓯᕗᕙᖅᐸᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᖅ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ, ᐊᐅᓚᓂᖓ ᓈᒻᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᖅ, 
ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑏᑦ ᐃᓪᓗᐃᑦ ᓴᓇᐅᔭᖏᓐᓄᑦ. ᐃᓪᓗᓂᒃ ᐸᕐᓇᑦᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᐊᑐᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 3.1 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓕᓐᓂᓪᓗ ᐸᕐᓇᔭᐃᓕᕈᑎᒃ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ (A/E) 
ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑏᑦ.  

 

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ 3.1 – ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ 
 

 
 
 

ᐃᓪᓘᑉ ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᖓ 

 
 

ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᑦᓴᐃ
 

 
 

ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄ
ᑦ 

ᑑ
 

 
 

ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒧ
ᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ 

 
50% 

ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
75% 

ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
100% 

ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᕖᑦ − ᓄᑖᑦ 
ᓄᑖᕈᖅᑎᑕᐅᔪᓪᓗ X X X X X X 

ᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᕖᑦ X X X X X X 

ᓯᐊᕐᕆᔮᕐᕖᑦ X X X X X X 

ᐊᓪᓚᕝᕖᑦ X X X X X X 

ᐱᓐᖑᐊᕐᕕᒃ X X X X X X 

ᐅᖃᓕᒫᒐᖃᕐᕖᑦ X X X X X X 

ᖃᖓᑕᔫᒃᑯᕕᒻᒥ 
ᐅᑕᖅᑭᕖᑦ − 
ᓄᑖᕈᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᓄᑖᓪᓗ 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

ᓄᑖᑦ ᓄᑖᕈᖅᑎᑕᐅᔪᓪᓗ 
ᐋᓐᓂᐊᕖᑦ X X X X X X 

ᖃᑦᑎᕈᑎᒃᑯᕖᑦ   X   X 

ᓄᓇᓯᐅᑎᓂᒃ 
ᓴᓇᕖᑦ 

  X   X 

ᓄᓇᓯᐅᑎᓄᑦ ᓄᖅᑲᖓᕖᑦ   X   X 

ᐋᖅᑭᑦᓱᒐᐃᑦ 
ᐃᓪᓗᐃᑦ X X X X 

X 
X 

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐱᔨᑦᓯᕋᖅᑏᑦ X X X X X X 

ᐅᖅᓱᐊᓗᓕᕆᓂᕐᒨᖓᔪᑦ 
ᑐᖅᑯᐃᒪᕖᑦ 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

 
X 

 

ᐅᔾᔨᕆᒍᒃ: ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓᑦᓴᐃᓐᓇᖅ, ᕿᒥᕐᕈᒋᐊᑐᓐᖏᑦᑐᑦ. ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᔪᑦ 
ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑎᒍᑦ (ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᐊᖓᔪᖅᑲᖅ).  

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
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ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᓪᓚᕝᕕᖓᓄᑦ 
ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᑉ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕈᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖃᕋᓗᐊᕐᒪᖔᖅ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᓂᒃ 
ᐃᓄᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖓᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᖏᓯᓐᓂᓪᓗ ᐃᓗᓪᓕᓗᐊᑕᕆᔭᐅᔪᓂᒃ ᐃᓪᓗᒧᑦ.  

 
4.1 ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᖓᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᖃᑎᒌᑦᑐᑦ 

 
ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᑎᒍᒥᐊᖅᑐᖅ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᖅᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦᑐᓂᒃ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕈᑕᐅᓪᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᖅ ᑲᔪᓯᑎᑕᐅᒐᓗᐊᕐᒪᖔᖅ 
ᒪᓕᓪᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᒃ ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᔾᔪᑎᓂᒃ, ᐊᑐᑎᔪᓂᒃ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂ ᑎᑭᐅᒪᔭᐱᐊᓕᓐᓂᒃ, ᒪᓕᒐᕐᓂᓪᓗ. ᑲᔪᓯᑎᖅᓯᓂᖅ 
ᑐᓴᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᖃᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒥᒃ, ᐊᑐᖅᑎᒥᒃ, ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᓂᒃ, ᑳᑦᑐᓛᑦᑐᓂᒃ, ᓱᓇᖃᖅᑎᑦᓯᔪᓂᒃ, ᐃᓪᓗᒥᒃ ᐸᕐᓇᑦᑎᓂᒃ, 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔨᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒐᕐᓅᖓᔪᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓂᒃ, ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᖃᐅᔨᒪᓕᑕᐅᓲᖅ ᑲᔪᓯᑎᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔫᑉ 
ᓄᓇᓕᓐᓂ. ᑐᑦᓯᕌᖑᓂᖏᑦᑎᒍᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ, ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᑐᑦᓯᕋᓲᖅ ᐃᑲᔪᖅᓯᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐸ14ᑦᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔨᓂᒃ ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑦᓯᒍᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑑᑎᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᐊᔾᔨᒐᓚᖏᓐᓂᓪᓗ 
ᐊᐅᓚᓂᖃᖅᓯᒪᔪᓂᒃ. ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᕆᓂᖓᓂ ᐃᓚᐅᕕᒋᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒥᒃ 
ᑕᑯᑦᓴᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᒥ 4.1. ᑐᑦᓯᒋᐊᕐᕕᑦᓴᐃᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔮᖅᓯᒪᔪᒥ 4.3.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ 4.1 - ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᖃᑎᒌᑦ 

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᕐ
ᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᐅᓚᓂ

 

 
ᐊᐅᓚᓂᓕ
ᕆᔨ 

 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊ

ᓕᓕᕆᔨ 

 
ᐃᓪᓗᒧᑦ 
ᐸᕐᓇᑦᑎ 

 
 

ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᖅ 

 
 

ᐊᑐᖅᑎ 

 
ᖃᑦᑎᕆ

ᔨᕐᔪᐊᖅ 

 
ᐊᑦᑕᓇᑦᑕ

ᐃᓕᒪᓂᕐᒧᑦ 
 ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ 

ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ 
X X X X X 

  

ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ 
ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪ

 

X X X X X 
  

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᓂᐅ
ᑉ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓ X X X X X 

  

50% 
ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
X 

 
X 

     

75% 
ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
X 

 
X 

     

100% 
ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 

 
X 

 
X 

    
X 

 
X 

 

ᐅᔾᔨᕆᒍᒃ: ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔨᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᓯᕗᓂᑐᖃᖓᓂ ᑲᔪᓯᑎᑕᐅᓂᖏᑦᑕ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᓂᐅᔪᑦ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᐅᓂᒃᑳᖑᔪᑦ ᓂᕆᐅᒍᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ 
ᓱᓕᓐᖏᑦᑐᓂᒃ.  

 
 

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ 4.2 - ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐱᕕᖃᕐᓂᐅᒋᐊᓕᒃ 
 

ᐱᕕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ. ᐊᐅᓚᓂᖓᓂᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᒪᓕᒐᕐᓂᓪᓗ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ, 
ᐃᓱᒫᓘᑕᐅᔪᑦ ᓴᖅᑭᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᓱᑎᒃ. ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᔪᑦ A/E−ᑯᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ 
ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᑑᑎᔭᐅᓲᖅ ᓇᒻᒥᓂᖅ. ᐱᕕᖃᕐᓂᐅᔪᑦ ᐱᒋᐊᓲᑦ ᐅᓪᓗᕐᒥ ᐱᔭᐅᒻᒪᑕ ᐊᓪᓚᕕᖓᓄᑦ ᕿᒥᕐᕈᔨᐅᑉ.  

 
ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓ  

ᐱᕕᖃᕐᓂᐅᒋᐊᓕᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᓇᓖᕌᕋᑦᓴᐃᑦ 2 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ 2 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

ᑎᑎᖅᑑᔮᖅᓯᒪᔪᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ 3 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

50% ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 3 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

75% ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 2 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

100% ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ 2 ᐱᓇᓱᐊᓰᒃ 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
7/22/2013 
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ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ 4.3 – ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᖃᑎᒌᓄᑦ ᑐᑦᑕᕐᕖᑦ 
 

ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᔪᖅ ᑐᕌᕈᑎᓪᓗᐊᑕᐃᑦ 

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑦ/ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ 
(ᐊᓪᓚᕕᒻᒪᕆᒻᒥ) 

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 1000 – ᐃᓂᖓ 620 
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ, X0A 0H0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5400 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 975-5457 

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑦ/ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ 
(ᕿᑭᖅᑖᓗᒻᒥ) 

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 379 
ᒥᑦᓯᒪᑕᓕᒃ, ᓄᓇᕗᑦ, X0A 0S0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 899-7302 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 899-7328 

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑦ/ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ 
(ᑭᕙᓪᓕᕐᒥ)  

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 002 
ᑲᖏᖅᖠᓂᖅ, ᓄᓇᕗᑦ, X0C 0G0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 645-8150 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 645-8196 

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑦ/ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ 
(ᕿᑎᕐᒥᐅᓂ) 

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 200 
ᐃᖃᓗᒃᑑᑦᓯᐊᖅ, ᓄᓇᕗᑦ, X0B 0C0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 983-4125 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 983-4124 

ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔩᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 1000 – ᐃᓂᖓ 620 
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ, X0A 0H0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5400 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 975-5457 

ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐸᕐᓇᓐᓂᖅ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 1000 – ᐃᓂᖓ 620 
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ, X0A 0H0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5400 
ᓱᑲᒃᑐᒃᑯᑦ: (867) 975-5457 

ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᖅ ᑐᑦᓯᕋᕐᕕᑦᓴᖅ ᑐᑦᑕᕐᕕᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒥᒃ/ 
ᐊᑐᖅᑎ ᑐᑦᓯᕋᕐᕕᑦᓴᖅ ᑐᑦᑕᕐᕕᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒥᒃ 
ᐊᓪᓚᕝᕕᖓ ᖃᑦᑎᕆᔨᕐᔪᐊᑉ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
 ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 1000 – ᐃᓂᖓ 700    
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ X0A 0H0 
 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5318 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 975-5315 

ᐊᑦᑕᓇᑦᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ  
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 1000 – ᐃᓂᖓ 610 
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ, X0A 0H0 

 
ᐅᖄᓚᐅᑖ: (867) 975-5423 
ᓱᑲᑦᑐᒃᑯᑦ: (867) 975-5453 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
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ᑐᓴᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ 
 

1. ᐱᕕᖃᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᑕᐃᒫᑦᓯᐊᖅ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᖏᑦ, ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕆᐊᓕᒃ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑦᓯᓗᓂᓗ 
ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨᓂᒃ ᓯᕗᓂᑐᖃᖓᓂ ᑲᑎᒪᓂᑦᓴᐃᑦ 
ᐅᓪᓗᐃᑦ. ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ A/E ᑳᑦᑐᓛᒻᒧᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓕᕆᔩᑦ.  

 
2. ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐸᕐᓇᑦᑎ ᑐᑦᑕᕐᕕᓪᓗᐊᑕᐅᔪᖅ ᐊᓪᓚᕕᒻᒪᕆᒻᒥ ᐊᑦᑐᐊᔪᓕᒫᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ.   

 
 

3. ᐊᐅᓚᓂᓪᓗᐊᑕᓕᒫᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᓂᖃᕆᐊᓖᑦ. ᓇᔫᑎᒋᐊᓖᑦ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒥᒃ, 
ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒥᒃ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᓂᒃ, ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐸᕐᓇᑦᑐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᖓᔪᖅᑲᕐᒥᒃ. ᐃᓗᓕᕆᔭᐅᔪᑦ 
ᐅᖃᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᑦ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᓄᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ, ᑐᑭᓕᐅᖅᑕᐅᓂᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ, 
ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᒃ, ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᖅᑕᐅᔪᓂᓪᓗ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᓂᕐᒥᒃ. ᑐᑦᓯᕌᖑᓐᖏᑐᐊᖅᐸᑦ, ᑐᓴᐅᓂᓕᒫᑦ 
ᐊᔾᔨᒌᓐᖏᑦᑐᓄᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᕆᔨᒃᑰᓲᑦ.  

 
4. ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᕐᓃᑦ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑎᓕᒫᓂᒃ, ᓄᓇᓕᓕᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒥᒃ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓕᕆᔨᒧᑦ. 

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᑭᖑᕝᕕᖅᑎ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖏᑉᐸᑦ, ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐸᕐᓇᑦᑎ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑦᓯᒍᓐᓇᖅᑐᖅ 
ᑲᑎᒪᓂᕐᒥᒃ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒥᒃ ᑐᑦᓯᕌᖑᑉᐸᑦ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒧᑦ.  

 

 



ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᐅᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᓪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ 
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ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᖅ 4.3 - ᑐᓴᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᓃᑦ ᐃᓪᓘᓐᓈᒍᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ 
 

ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒨᖓᒧᑦ ᑎᓂᐅᔭᔪᑦ ᐊᖅᑯᑎᖃᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒥᒃ  
 

 
ᑲᓲᒪᓂᖏᑦ ᑎᒍᒥᐊᖅᑎᓪᓗᐊᑕᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑕᑉᐱᑲᓂ. ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ; ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᓂᖅ, ᒪᓕᒐᐃᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔪᒥᒃ ᐃᓚᐅᑎᑦᓯᓂᖅ ᑐᓴᖅᑕᐅᔪᓪᓗ ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᒧᑦ (ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᖓᔪᖅᑲᒧᑦ). 

ᐱᔨᑦᓯᑦᑕᐅᔪᖅ/ᐊᑐᖅᑎ 
 

ᐃᓘᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ 
ᐃᓕᐅᖅᑲᖅᐅᓂᖏᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓂ 
ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ, ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 

ᕿᒥᕐᕈᓂᖅ, ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓ 

ᓄᓇᓖᑦ 
 

ᐃᓘᑉ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ 
ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓ, ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ  

ᐊᐅᓚᓂᓕᕆᔨᑦ 

 (ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ) 

ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 
ᐃᓘᓐᓈᒍᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᑉ 

ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑕᐅᓂᖓ ᐊᐅᓚᑕᐅᓂᖓᓗ 

ᐃᓪᓗᓂᒃ ᐸᕐᓇᑦᑎ, ᓄᓇᓕᓐᓂ 
ᒐᕙᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᐅᓚᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ, ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓂᒃ, 
ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ, ᑮᓇᐅᔭᖅᑐᑎᑦᓴᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ, 

ᐱᔨᑦᓯᖅᑕᐅᔫᑉ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᖓᑦ  

ᐊᖓᔪᖅᑳᖅ, ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓅᖓᔪᓄᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓂ ᒐᕙᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᑎᑎᖅᑑᔭᕐᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᓴᓇᓂᕐᒧᓪᓗ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ, 
ᑐᑭᓯᐅᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᓃᑦ  

ᒪᓕᒐᕐᓅᖓᔪᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ 
 

ᑎᑭᐅᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᑐᑭᓯᓂᐊᖅᑏᑦ 
 

ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᓯᒪᔪᓅᖓᔪᑦ  ᑳᑦᑐᓛᓅᖓᔪᓪᓗ 

ᐊᓯᖏᑦ ᑎᒍᒥᐊᖅᑏᑦ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ 
 

ᑐᓴᐅᒪᑎᑦᓯᔩᑦ, ᐃᓪᓗᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᓪᓚᕝᕕᒃ, ᐊᓯᖏᓪᓗ 
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